

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 45/2225

4. STUDENOG 2012.

31. NEOJELJA HROZ GODINU B

Prvo čitanje

Ponovljeni zakon 6,2-6

Čitanje Knjige ponovljenog zakona

U one dane: Mojsije reče narodu: "Svega vijeka svoga boj se Gospodina, Boga svoga, – ti, i sin tvoj, i sin tvoga sina – vršeci sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove što ti ih danas propisujem pa da imaš dug život! Slušaj Izraele, drži ih i vrši da ti dobro bude i da se veoma razmnožiš jer ti je Gospodin, Bog otaca tvojih, obećao zemlju kojom teče med i mlijeko. Čuj Izraele! Gospodin, Bog naš, Gospodin je jedini! Zato ljubi Gospodina, Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom snagom svojom! Riječi ove što ti ih danas naređujem neka ti se urežu u srce!" Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 18, 2-4.47.51ab*

Pripjev: Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!
Gospodine, hridino moja, utvrdo moja, spase moj!

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem,
štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja!
Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna,
i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja!
Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!
Umnožio si pobjede kralju svojemu,
pomazaniku svome milost iskazao.

Drugo čitanje

Hebrejima 7,23-28

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo i sestre! Mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt priječila trajno ostati. Krist pak, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i može do kraja spasavati one koji po njemu pristupaju k Bogu – uvijek živ, da se za njih zauzima. Takav nam Veliki svećenik i bijaše potreban – svet, nedužan, neokaljan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa – koji ne treba da kao oni veliki svećenici danomicke prinosi žrtve najprije za svoje grijehe, a onda za grijehe naroda. To on učini jednom prinijevši samoga sebe. Zakon doista postavi za velike svećenike ljude podložne

slabosti, a riječ zakletve – nakon Zakona – Sina zauvijek usavršena. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja *Ivanova 14,23*

Aleluja! Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ
pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći. Aleluja!

Evanđelje

Marko 12,28b-34

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: "Koja je zapovijed prva od svih?" Isus odgovori: "Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje!"

"Druga je: Ljubi svoga blišnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih."

Nato će mu pismoznamac: "Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti blišnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve."

Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: "Nisi daleko od kraljevstva Božjega!" I nitko se više nije usuđivao pitati ga. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Family Vindeli

Danas u 10:00 sati: + Matko i Dragica Šakić

Danas u 11:15 sati: + Katica Šulentić i + Ivan Pavličić

Ponedjeljak: + Albina Uljević

Utorak: + David Abramović

Srijeda: + Paul Uljević Svi pokojni u obitelji Medić

Četvrtak: za sve pokojne sestre Alojzije

Petak: + Blaž i Matilda Kalebić

Subota: + Anđelko i Mara

Subota navečer: za sve smoje pokojne, Ana Zrnić

Nedjelja 11. studenog 9:00 sati: Family Corsi

Nedjelja, 11. studenog 10:00 sati: + Jadranka Šakić

Nedjelja, 11. studenog 11:15 sati: + Jadranka Mašina

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Miho Radonić za sve svoje pokojne (*3 mise*)

Obitelj Krezić na svoju nakanu

Obitelj Krezić za + oca Anđelka

Obitelj Krezić za + majku Maru

Mario i Seka Bubica za sve svoje pokojne (*2 mise*)

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (*2 mise*)

Silvija Augustinović na čast Gospi

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Šime Erlić za + brata Baru Erlić

Barbara Zelenika za + muža Ivana Zelenika

Barbara Zelenika za + rod. Stanka i Slavu Berislavić

Helen Štark i djeca za + Josipa Štark

Helen Štark i djeca za + Josipa i Anu Štark
Helen Štark i djeca za + Franju i Katicu Loch
Helen Štark i djeca za sve pokojne u obitelji Štark
Helen Štark i djeca za sve pokojne u obitelji Loch
Helen Štark i djeca za duše u čistilištu
Petar Cvitanović za + roditelje Josipa i Mariju
Petar Cvitanović za sve pokojne u obitelji Cvitanović
Ružica Cvitanović za + roditelje
Ružica Cvitanović za sve svoje pokojne
Obitelj Petar Cvitanović za duše u čistilištu
Ivka Kafadar za + Matu Kafadar
Ivka Kafadar za sve svoje pokojne
Vlatka Kafadar za + Matu Kafadar
Vlatka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći
Anka Kalinić za + muža Tonija Kalinića
Martin i Ivanka Goluža za sve pokojne u obitelji Goluža
Martin i Ivanka Goluža za sve pokojne u obitelji Marić
Obitelj Ljubo i Zlata Čutura za + Marka Žulj
Ana Rešetar za + Marka Žulj
Petar Madunić za sve pok. u obitelji Mustapić
Petar Madunić za sve pokojne u obitelji Madunić
Petar Madunić za + Mariju Levar
Slavica Lukić za + Dragu Čorića
Slavica Lukić za sve svoje pokojne
Obitelj Jozić za sve svoje pokojne (2 mise)
Ana Milanović za + Baricu Cvitanović
Ob. Marko Milanović za + Vinka Milanovića
Slavica Opačak za + Marka Opačak
Slavica Opačak za + Niku Opačak
Slavica Opačak za Niku i Anu Katinić
Slavica Opačak za sve svoje pokojne
Stipe Bulić i obitelj za + majku Anicu Bulić
Stipe Bulić za sve pokojne u obitelji Bulić
Marija Bulić za + Niku Mandića
Obitelj Miro Jakus za sve pokojne u obitelji Jakus
Marija Pejšković i djeca za + Mirka Pejškovića
Marija Pejšković i djeca za sve svoje pokojne
Obitelj Joso i Mici Bašić za sve pokojne u obitelji Bašić
Obitelj Joso i Mici Bašić za sve pokojne u obitelji Uremović
Obitelj Joso i Mici Bašić za pokojnu braću i sestre
Obitelj Krešo Čišija za sve pokojne u obitelji Čišija
Obitelj Krešo Čišija za sve svoje pokojne
Obitelj Mile Semren za sve svoje pokojne (2 mise)
Obitelj Mato Marić za + Stojana i Luciju Marić
Ob. Mato Marić za sve pokojne u obitelji Antunović
Obitelj Marko Jelenić za + Matu Jelenića
Obitelj Marko Jelenić za + Mariju Jelenić
Obitelj Marko Jelenić za + Miju Obradovića
Obitelj Marko Jelenić za + Katu Obradović
Obitelj Marko Jelenić za + č.sestru Kristinu Obradović
Ivan Gundić za sve pokojne u obitelji Gundić
Biserka Gundić za sve pokojne u obitelji Lehpamer

N.N. za duše u čistilištu (*10 misa*)
Grgo i Ljubica Topić za + Juru i Jaku Topić
Grgo i Ljubica Topić za + Draguta i Francu Basar
Grgo i Ljubica Topić za + brata Miju Basar
Grgo i Ljubica Topić za + djeda Ivana Topića
Grgo i Ljubica Topić za + Maru Cindrić
Grgo i Ljubica Topić za + Steve Ivanušec
Anka Relja za + muža Josipa Relja (*2 mise*)
Smiljana Mandić na svoju nakanu
Marica Dželalija na svoju nakanu (*3 mise*)
Katica Cesareo za + muža Antu Cesareo
Miljenko Čirjak za + Đordana Čirjak
Miljenko Čirjak za + roditelje Petra i Iku
Miljeko Čirjak za + strica Ljubu i strinu Boju
Ob. Miljenko i Dragica Čirjak za + roditelje Milu i Dinku
Obitelj Ante Burić za + roditelje Šimu i Maru
Obitelj Ante Burić za sve pokojne u obitelji Burić
Obitelj Ante Burić za + Bartula i Danicu Matešić
Obitelj Ante Burić za sve pokojne u obitelji Matešić
N.N. na čast Gospi na svoju nakanu
Jele Miljanović za + muža Antu Miljanovića
Jele Miljanović za sve svoje pokojne
Obitelj Arsen Blažević za + Josipa i Antona Katana
Obitelj Arsen Blažević za + Ivku i Vladimira Katana
Obitelj Arsen Blažević za sve pokojne u obitelji Katana
Obitelj Arsen Blažević za + Damjanu i Krešimira Blažević
Obitelj Arsen Blažević za sve pokojne u obitelji Blažević
Obitelj Arsen Blažević za duše u čistilištu
Obitelj Arsen Blažević na čast Gospe od 7 žalosti
Ana Tomić na svoju nakanu
Obitelj Ivan Bašura za pok. rod. Tonija i Ivku Švorinić
Obitelj Ivan Bašura za pok. rod. Stipu i Mariju Bašura
Obitelj Ivan Bašura za + Šimu i Venku Fatović
Obitelj Ivan Bašura za + Živka i Bertu Švorinić
Obitelj Ivan Bašura za + Ivanicu i Andriju Švorinić
Obitelj Ivan Bašura za + Ivana i Maru Švorinić
Obitelj Ivan Bašura za + sestru Garaciju Zamuda
Obitelj Ivan Bašura za + Luizu Vukić
Obitelj Ivan Bašura za sve pok. u ob. Švorinić
Obitelj Ivan Bašura za sve pok. u ob. Bašura
Zdravko Slipac na čast Gospi od brze pomoći (*3 mise*)
Zdravko Slipac na čast Presv. Srca Isusova
Zdravko Slipac na svoju nakanu
Obitelj Slipac na čast Gospe od brze pomoći
Obitelj Slipac na svoju nakanu
Obitelj Slipac za + Anicu Slipac
Obitelj Slipac za sve pokojne u obitelji Slipac
Obitelj Slipac za + Željka Adžaip
Obitelj Slipac za + Josipa Adžaip
Obitelj Slipac za + Luku Zeko
Obitelj Slipac za + Tomislava Jelušića
Obitelj Slipac za sve pokojne u obitelji Jelušić

Obitej Slipac za duše u čistilištu
Obitelj Slipac za duše kojih se nema tko spomenuti
Obitelj Slipac za + N.N.
Ante Šarić za + roditelje Petra i Božicu Šarić
Ante Šarić za sve pokojne u obitelji Šarić
Matija Šarić za + roditelje Franju i Mariju Krpan
Matija Šarić za sve pokojne u obitelji Krpan
Matija Šarić za + Mandu i Mariju Miletić
Obitelj Ivan Bandić za + Katu Crnković (2 mise)
Obitelj Ivan Bandić za + Ivana Crnkovića (2 mise)
Obitelj Ivan Bandić na čast sv. Leopolda Mandića
Obitelj Ivan Bandić za + Katu Bandić
Obitelj Ivan Bandić za + Petra Bandića
Obitelj Ivan Bandić za + Josipa Bandića
Obitelj Ivan Bandić za + Ivu Bandić
Lucija Injić za + Jozu Stojak
Stipo Injić za + Iliju Injića
Ljube Ramljak na čast Gospe od brze pomoći
Ljube Ramljak na čast sv. Ante
Milica Čirko za + muža Mišu Čirko
Milica Čirko za sve pokojne u obitelji Čirko
Milica Čirko za sve pokojne u obitelji Matić
Milica Čirko za + sestru Kosu Čirko
Nikola i Marija Prpić za sve pokojne u obitelji Prpić
Nikola i Marija Prpić za sve pokojne u obitelji Šarić
Ljubica Žulj za + muža Marka Žulj (4 mise)
Obitelj Marija Rašić za + Marka Žulj
Obitelji Franjo i Dragica Cigić za + Marka Žulj
Obitelj Božo Crnjak za sve pokojne u obitelji Crnjak (2 mise)
Obitelj Božo Crnjak za sve pokojne u obitelji Birkić (2 mise)
Obitelj Božo Crnjak za + Kristinu Čurić
Obitelj Božo Crnjak za + Stipu Šuker
Obitelj Božo Crnjak za + Milku Salinović
Obitelj Božo Crnjak za + Darinku Maruna
Obitelj Božo Crnjak za + Lucu Krmpotić
Obitelj Božo Crnjak na čast svih svetih
Slava Mustapić za + muža Tonka Mustapić
Slava Mustapić za sve svoje pokojne
Marin Jelić za + Trevera Godin
Tanya Godin za + Trevera Godin
Obitelj Božo Kalebić na svoju nakanu
Obitelj Božo Kalebić za + Federika Glavurčić
Kata Kljajić za + roditelje, sestru i brata.

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u prošlu nedjelju 29. listopada, pridružiše nam se u vjeri:

ANTHONY RAYMOND SKOKO

Roditelji: Roberta Skoko i Margaret r. Cremona.

Anthony je rođen 23. lipnja 2012. u Vancouveru.

Kumovi: Ed Skoko i Sandra Cremona

NIKOLINA MARIA BATLJAN

Roditelji: Darko Batljan i Ivana r. Baković
Nikolina je rođena 25. kolovoza 2012. u Burnaby
Kumovi: Andreja i Robert Čikeš
NINA BAJIĆ

Roditelji: Martin Bajić i Marija Buljan
Nina je rođena 10. srpnja 2012. u Burnaby
Kumovi: Monika i Ante Ćurković

Čestitamo!

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra je prvi ponedjeljak u mjesecu, a to znači vrijeme sastanka župnog vijća. Sastanak ćemo održati u 7:00 sati navečer u župnom uredu.

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

14 - 23. listopada 2012.



Neki članovi naše župe polako su nagovarali župnika da organizira hodočašće u Svetu zemlju. Župnik nije bio baš siguran da će uspjeti, ali je u božićnom broju župnog lista od prošle godine napisao, uz ostalo: *“Ako se pokaže interes u zajednici, malo ćemo ozbiljnije o tome razmisliti...”*

Nakon duge pripreve, prijava i otkaza konačno smo dobili skupnu od 44 hodočasnika. U početku nismo ni razmišljali o godini vjere. A ispalo je tako lijepo da

smo krenuli upravo na početku godine vjere. Neka to bude prilog našoj zajednici u slavlju te značajne godine.

Osvanulo je kišno nedjeljno jutro 14. listopada, što nam i nije bilo drago nakon dugog razdoblja lijepih vremena. Let je predviđen za 9:00 sati ujutro. Začudo svi su putnici podranili, nitko nije zakasnio što je čudno za skupinu od 44 ljudi. Let je bio na vrijeme, protekao je ugodno i bez problema smo stigli u Toronto. Ostalo nam je samo 45 minuta za hvatanje slijedećeg leta za Tel Aviv. Prošli smo bez posebne kontrole koje smo se pribojavali. Čak ni pogrješna imena nitko nije zapazio. Čini se da Izraelci ‘žestoko’ kontroliraju samo kada se leti njihovim zrakoplovima. I nastupio je dugi let od preko deset sati. U 10:20 sati ujutro po lokalnom vremenu stigli smo u zračnu luku Ben Gurion pored Tel Aviva. Uzletišta je zapravo u Lidi u kojoj je sv. Petar ozdravio nekog Eneju (Dj 9:33). Nakon kontrole putovnica uzeli smo svoje stvari. Ali nije prošlo bez gubitka. Prtljaga jedne gospođe nije stigla. Dočekao nas je vođa puta fra Miro Modrić. Nekako nam je lakše kad doznasmo da je i njegova prtljaga na kratkom letu od Rima, zalutala. Vrijeme je toplo, živa se diže i preko trideset stupnjeva. Čini se da će nas tako pratiti cijelo vrijeme hodočašća. Ne žalimo se sjećajući se da je u nas u Vancouveru započelo kišno razdoblje.



S uzletišta smo krenuli prema Tel Avivu. To je moderan grad na Sredozemnom moru, sa



svim obilježjima velikih zapadnih gradova. Ističu se izrazito veliki hoteli na obali što nas upućuje na to da imaju dosta turista, jer hodočasnici se malo zadržavaju u tom gradu. I mi ćemo samo proći kroz grad, a naše prvo odredište je crkva sv. Petra u Jaffi (Jopa). Jopa nam je poznata još iz Starog zavjeta kao luka preko koje je dopreman materijal za gradnju Jeruzalemskog hrama (1 Ljet 2:15; Ezra 3:7). U Jopi se prorok Jona ukrcao na brod *želeći pobjeći od Jahve*. (Jn 1:3).

Jopa nam je još bliža i poznatija u Novom zavjetu. Tu je živjela učenica imenom Tabita, što znači Košuta. Bila je osvjedočena kršćanka, koja je dosta radila i pomagala ostalim kršćanima. Oboljela ne naglo i umrla. Kako se u blizini našao sveti Petar, pozvali su ga i kazali mu za Tabitu. Petar je došao, pomolio se Gospodinu i Košuta je uskrsnula (Dj 9: 32-43).

Došli smo u nezgodno vrijeme, crkva je zatvorena, pa ćemo se kratko zadržati ispred crkve, pročitati ulomak iz Svetog pisma koji se na to odnosi. To pristupaju agenti i provjeravaju ima li naš vodič potrebnu dozvolu. Sve je u redu. Tu negdje je i kuća Šimuna kožara (Dj 9:43).

Budući smo došli u drugu vremensku zonu, nismo sposobni dalje, pa smo se zaputili u Nethannyu. Tu nam je rezerviran hotel. Večerati ćemo i nastojati se prilagoditi vremenu.

(Nastavlja se)

ISPOD SVOGA NEBESKOG

Poći putem Izraela
U susret Sina Božjega
Stazam kud On hodao je
To bi želja srca mog

Bez umora i bez znoja
Niti straha od ljuta boja
Kratak sanak u krilu labuda
Stigoh stopam Njegovim

Galilejom prošao sam
Ruke svoje položih
Na kamen gdje kruh On umnoži

Slušao sam u Lahoru
Sred jezera Genezaretskog
*"Ja sam život vječnosti.
Uzdaj se samo u mene"* veli mi

Prošao sam duž i poprijeko
Svaki korak Njemu namjenjen
Da bar trunak muke
Njegove osjetim

Za me život dao je
Sve moje zloće pokupi
Voljno na križ položi
Svoje ruke da me otkupi

Znojio se krvnim znojem

Na kamenu maslinkom
Tu gdje mi ruka zastade
O kakvi me trnci prožeše

Spoznao sam sve zloće svoje
Od rođenja grešan sam.
On me tu vidiše
U kuplji krvi njegove

Pošao sam do Golgote
Ko Cirenac križ Njegov nosio
S Marijom i Ivanom zastao sam
Za časak van prostora i vremena

Čuo sam gdje moli za me
"Oprosti mu Oče" reče On
I ispusti duh plemeniti

Malo dalje na kamenu
Vidih mrtvo tijelo gdje ležaše.
Diže se preobražen

Ustade Bogo-Čovjek *Let za Vancouver 23-10-2012*
Moja sva nada i vječni život. Skender Glavaš

NNAŠI POKOJNICI

† **Elizabeth Zadravec** (86) premnula je u našoj sredini upravo na svoj 87. rođendan.

Molitve premnula je u našoj sredini

upravo na svoj 87. za nju bit će u
utorak, 6. studenog u 7:00 sati
 navečer. Sprovodna misa u srijedu 7.
 studenog u 10:00 sati u našoj crkvi.

